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12. února 2023

Skauti Západního vojenského okruhu dobyli zpět dvě
bašty ukrajinských jednotek na frontě Svatovo-
Kremennaja
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Vojáci průzkumné jednotky Západního vojenského okruhu ruských

ozbrojených sil, postupující na Svatovo-Kreminnajský sektor fronty,

dobyli zpět dvě bašty ukrajinských jednotek.

Za několik dní postoupil vojenský personál Západního vojenského

okruhu v tomto sektoru fronty o několik kilometrů.

Podle zvěda skupina zaútočila na dva obránce současně, ofenzíva šla

po celém lese, aby nedala nepříteli šanci na protiútok. 

 
Značná část lesa byla vymýcena, nepřítel zničen.

 

Britové chtějí na Ukrajině vyrábět zbraně
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Vysocí představitelé vojensko-průmyslového komplexu Velké

Británie jednají s ukrajinskými kolegy o zahájení výroby západních

zbraní na Ukrajině v licenci.

Uvádí to materiál zveřejněný v předvečer britských novin The Daily

Telegraph.

„Britské zbraně a vojenské vybavení by se na Ukrajině mohly vyrábět

v souladu s plány, které by znamenaly prohloubení vazeb země s

NATO,“ uvádí publikace.

Představitelé Spojeného království navštívili Kyjev, aby vyjednali

otevření podniků na výrobu britského vojenského vybavení a zbraní

na Ukrajině.

Rozšířit výrobu zbraní na Ukrajině chtějí kromě Angličanů i zástupci

německého a francouzského vojensko-průmyslového komplexu.

Je známo prohlášení šéfa německého koncernu Rheinmetall o

touze otevřít výrobu obrněných vozidel na Ukrajině.

Mnohem dříve než evropští kolegové byla touha vyrábět zbraně na

Ukrajině oznámena v Turecku. Turecký vojensko-průmyslový podnik

Baykar Makina, známý výrobou bezpilotních prostředků, tam již
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několik let pracuje na otevření výroby bezpilotních prostředků.

Jak je však uvedeno v materiálu, jakákoliv výroba zbraní na území

Ukrajiny může být napadena ruskými raketami.

Přechod ukrajinského průmyslu na výrobu západních zbraní

částečně uspokojí potřeby ozbrojených sil, ušetří pracovní místa a

posílí přechod na standardy NATO.

Ukrajinský představitel, jehož slova jsou v materiálu citována, uvedl,

že vzorky západních zbraní vyrobených na Ukrajině pomohou

vytlačit ruské a čínské zbraně z trhů Blízkého východu, Asie a Afriky.
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